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ATA DA SESSÃO PUlJLI(:A 1)1: GREI)ENCIAN'LENTO l)OS PARTICIPANTICS. RECElili\'LENTO
1)0S ENVELOPES l)E PROPOSTAS. FASE DE LANCES E HABILITACAO DO PREGÃO

PRESENCIAL X' PP 08/2021-SEADM

Aos 09 (nove) dias do mês de Dezembro de 2021, às 14h, reuniu-sc o Pregoeiro c Equipe de Apoio,
os Senhores: DEID JUNIOR DO NASCIMENTO -- Pregoeiro Oficial, MACIEL MANO[L FARIAS
DA SALVA, Equipe dc Apoio c o Senhor VANESSON PASSOS DE JESUS - Equipe dc Apoio
nomeados através da portaria n' 247, data(]a de 16 de Fevereiro de 2o21, na Sala dc reuniões dtt
Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés Moita n' 785 -- Bairro Nenê Plácido -- Tianguá-CE,
para fazer recebimento dos documentos de Credencíamento, Envelope de Proposta de Preços.
realização da Fase dc Lances e Habilitação, do PREGÃO PRESENCIAL N'' PP 08/2021-SF.4i)it'l,
cujo ob.loto é a CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE
LAUDOS TECNICO PERICIAL DE INSALUBRIDADE E PERICULOSIDADE, LAUDO
TÉCNICO DE CONDTÇOES AMBIENTAIS DO 'l'RABALHO LTCAT E PROGRAMA DE
PREVENÇÃO DE RISCOS AMBIENTAIS PPRA DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE
TIANGUA-CEIRA. Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe dc apoio club procedesse
chamada (]os licitantes interessados para o credcnciamcnto, momento c quc tara constatada
presença ckiúnica empresa licitantc: l l=VOLUE SICRVIÇOS LTI)A, inscritiinn CNI'.l n'
26.699.784/0001-81, representada pelo seu procurador o Sr. Paulo Vital' da Costa, inscrito no
CI'F n' 010.913.203-30. Em seguida o Senhor Pregoeiro íaz su:ts consíclertlçõcs iniciais a todos os
presentes e prossegue com a análise dos Documentos dc Crcdcnciaítlcnto c coiidiçõcs (lc
participação, solicilti ao licitante e equipe de apoio para quc façam vistas c iul)ricas nos mesmos:
onde após análise minuciosa faz constar que a licitante encontra-se devidamente CRl*:l)I':NCI/\l)A,
tendo cumprido todas as exigências editalícias l)ara a presente fase, o Senhor I'rcgoeiro Indagli aos
pt'cscntcs sc estão em comum acordo para o resultado, momento em que todos respondem cltte "situ'
Etn continuidade, o senhor Pregoeiro intbrma que a partir deste momento, ellcernl-sc a (asc dc
Crcdenciamcnto, onde ílão serão mais aceitas quais quer documentos (]e forma a alterar o coílteú(lo
original dos quc já estão juntos ao presente Processo. Ein seguida o T't-egoeiro prossegue com a
a[)fartura (]o Envelope de Proposta de Preços da ]icitante, solicita (lue o mesmo. juntamente com
equipe de apoio, façam vistas e rut)ricas onde após análise minuciosa faz contar quc a })roposttt da
empresa licitante encontra-se CLASSIFICADA. O senhor Pregoeiro indaga se todos estão de
comum entendimento para o resultado, momento em que todos respondem que "sim''. Em segui(]a o
Senhor Pregoeiro prossegue caiu a fase dc negociação para o ot)acto ora limitado, com valor inicial de
RS 22.1110,0í)(I'imrt' e dois Pzf/ e cel ? rea;x), onde após várias c insistcntcs tentativas dc Ncgociaçãca
o licitante não ofertou lance, ficando objeto ARdEr\IATADO pelo valor final dc R$ 22.100,0(1
(t,/n/e e dof.\' Prf/ e cún7 / Cais). Por conta do fato de o valor ofertado estar mais 50% (cincltlcnta por
cento) abaixo do orçamento estimado, o Prcgociro ponderou junto ao representante cla ciltprcsa, a fim
de verificar a cxcquibi]idade do valor o]er]a(]o, levando-sc cm coiisidcração (]uc Irada-se dc uln
serviço a ser executa(]o em todos os prédios públicos da Prefeitura de Tianguá, na Sede c Distritos
nujll univcrsa de 2.500 (dois mil c quintlcntos) servidores, sendo quc cstc entrou cjll cantata via
telefone com os proprietários da empresa, recebendo sinal positivo destes, autorizando prosscguit
com o preço ofertado. Ato contínuo, o Senhor Pregoeiro prossegue com q.al)crtura do Envelope dc
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[labilitação da licitante airentatantc, disponi])i]iza dos documentos para quc a e(luipe dc apoio c o
mesmo façam suas vistas e rubricas, on(]e após análise minuciosa constata (]ue a empicsa encontra-se
devidamente HABILITADA, embora não tenha acondicionado o Contrato Social nas documcntações
de hat)ilitação, este documento encontrava-se no Credcnciamcnto, assim sendo, o senhor Pregoeiro
[)aclara a ]icitante vencedora para o presente objeto ]icitado, indaga a todos se estão dc comtjm senso
para o resultado, momento em que todos respondem qt.te 'Sim". Isto f'eito o Scnllor pregoeiro indaga
ao Licitante presente sc o mesmo tem intenção dc interpor recurso, onde o Incsmo responde club
não'' e abre mão dos ])razos rccursais. Desta tbmaa o Pregoeiro Adjudica o picsente l)tocesso na

forma do [nciso XX, art. 4o , da Lei 110.520/2002. Fina]mente, dc tudo, sc fez constar (]tipl'esente ata,
que após lida e achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe (lc Apoio, l)cm colllo
o Representante da empresa licitante no transcorrcr da sessão. Tianguá/CE, o(9 de Dezeml)ro dc 2021
às 16h (dezesscis floras)

CONllSSAO I'ERNIANENTE DE LI(:l'l'AÇAo
NOME AssinttturaFunção

PREGOEIRO DEll) JUNTOR DO NASClb4ENTO

EnOUIPE
APOIO:
EQUIPE nHX/ANEssoN PASSOS DE JESUS

DEN'IAIS I'ARTICIPANTES
l EVOLUA SERVIÇOS LTDA, inscrita no
CNPJ n' 26.fi99.784/0001-81, representada pelo
au procurador o Sr. raDIo Vitor da Cosia, inscrito

no CPF Ho 010.913.203-3(}.
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